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Az ülés alkalmával a képviselő-testület az alábbi határozatokat fogadta el: 

 

 

 

59/2015. (VIII.13.) önkormányzati határozat  
Megbízási szerződés megkötése fogorvosi 

alapellátás helyettesítéssel történő 

ellátására 

 

60/2015. (VIII.13.) önkormányzati határozat  
Pályázat kiírása fogorvosi körzet területi 

ellátási kötelezettséggel történő 

ellátására 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2015. augusztus 13-án 16.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről 

 

 

Az ülés helye:  Községháza tanácskozóterme Nagydorog, Kossuth L.u. 81. 

 

 

Jelen vannak: Kovács György polgármester, 

Feke Lajos, 

Hosnyánszki Jánosné, 

Miczki Márton képviselők 

 

 

 

Tanácskozási joggal jelen van:  dr. Sátor Vera jegyző 

 

      

Kovács György: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. 

 

 

Kovács György polgármester: A képviselő-testület ülését megnyitja, megállapítja, hogy az  

ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselőből 4 fő jelen van. Balog Attila  

alpolgármester, Borbélyné Töttösi Ágnes és Kovács Márk képviselők  távolmaradásukat  

előzetesen bejelentették.  

Megkérdezi, hogy a napirendi pontokat elfogadja- e a képviselő-testület?  

 

 

A képviselő-testület a polgármester napirendi javaslatát egyhangúlag, 4 igen szavazattal,  

ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

 

 

NAPIRENDI JAVASLAT 
 

1/ Megbízási szerződés megkötése fogorvosi alapellátás helyettesítéssel történő 

ellátására. ( Írásos előterjesztés ) 

 Előadó: Kovács György polgármester 

 

2/ Pályázat kiírása fogorvosi körzet területi ellátási kötelezettséggel történő 

ellátására. ( Írásos előterjesztés ) 

 Előadó: Kovács György polgármester 
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N A P I R E N D  T Á R G Y A L Á S A :  

 

1/ Megbízási szerződés megkötése fogorvosi alapellátás helyettesítéssel történő 

ellátására.  

 Előadó: Kovács György polgármester 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

Kovács György polgármester: Áprilisi ülésén döntött a képviselő-testület arról, hogy dr. 

Arbanász Zoltán fogorvos közalkalmazotti jogviszonyát felmentéssel megszünteti. 

dr. Arbanász Zoltán 2015. szeptember 1-2015. december 31-ig a felmentési idejének 

munkavégzési kötelezettséggel nem járó részét tölti, erre az időre helyettesítése a munkajogi 

szabályok szerint történik, azaz ez alatt az idő alatt őt a népegészségügyi hatósághoz 

bejelentett helyettese, a gyönki fogorvos helyettesíti. Továbbiakban ismerteti a helyettesítésre 

vonatkozó megbízási szerződést.  

 

Feke Lajos képviselő: A fogyóeszközöket a megbízott saját költségén pótolja? 

 

Kovács György polgármester: Igen. A használatba adott ingatlan rezsiköltsége, esetleges 

műszaki meghibásodásból eredő üzemeltetési költségek terhelik az önkormányzatot. 

Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e még valakinek kérdése, 

hozzászólása, véleménye. Megállapítja, hogy több kérdés, hozzászólás, vélemény nem volt. 

 

Kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek! 

 

A képviselő-testület egyhangúlag,4 igen szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

59/2015. (VIII.13.) önkormányzati határozat  

Megbízási szerződés megkötése fogorvosi alapellátás helyettesítéssel történő ellátására 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletében 

foglaltak szerint megbízási szerződést köt dr. Komáromi Zoltán Tiborral a nagydorogi 

székhelyű vegyes fogorvosi körzet fogorvosi feladatainak helyettesítéssel történő ellátására. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kovács György polgármester 
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2/ Pályázat kiírása fogorvosi körzet területi ellátási kötelezettséggel történő 

ellátására.  

 Előadó: Kovács György polgármester 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Kovács György polgármester: Mint azt az előző napirendi pontban tárgyaltuk dr. Arbanász 

Zoltán fogorvos közalkalmazotti jogviszonya megszűnik, ennek alapján a fogorvosi státusz 

2016. január 1-től meg fog üresedni. 

dr. Arbanász Zoltán 2015. szeptember 1-2015. december 31-ig a felmentési idejének 

munkavégzési kötelezettséggel nem járó részét tölti, erre az időre helyettesítése a munkajogi 

szabályok szerint történik. 

Tekintettel arra, hogy a körzet praxisjoga dr. Arbanász Zoltánt illeti meg, a közalkalmazotti 

jogviszonyának megszűnésétől számított hat hónapig joga van arra, hogy értékesítse a 

praxisjogot, így erre az időre a körzet szintén helyettesítéssel láttatható el. 

Ezt követően – ha a praxisjogot nem sikerül értékesíteni - a körzet ugyanezen tartósan 

betöltetlen fogorvosi körzetnek minősül, és így a feltételeknek megfelelő személynek 

kiadható rá a praxisengedély és megköthető a feladatellátási szerződés. 

 

dr. Sátor Vera jegyző: A pályázati kiírást az Egészségügyi Közlönyben szükséges, továbbá 

egyes szakmai lapokban célszerű megjelentetni. 

Amennyiben a kiírásra nem jelentkezik pályázó, vagy a Képviselő-testület esetleg azt később 

eredménytelennek nyilvánítja, tudni kell, hogy ha a körzetben egy évnél hosszabb ideje 

helyettesítéssel történik az ellátás, úgy a finanszírozás az egy év letelte után 60%-ra csökken. 

Így ha 2016. augusztus 31-ig nem kötünk szerződést a körzet teljes munkaidőben történő 

ellátására fogorvossal, akkor 2016. szeptember 1-től 40%-kal csökken a finanszírozás. 

 

Kovács György polgármester: Javasolja, hogy ne közalkalmazotti, hanem vállalkozási 

formában keressenek fogorvost. 

 

Miczki Márton képviselő: Milyen árban értékesíthető a praxisjog? 

 

Kovács György polgármester: Változó, természetesen függvénye annak, hogy mely 

településről, városról van szó. 

 

Miczki Márton képviselő: Mikor lehet kiírni a pályázatot? 

 

dr. Sátor vera jegyző: A pályázat már most kiírható. 

Mikortól kerül betöltésre az praxisjog függő. 

Ha a praxisjogot sikerül értékesíteni, akkor sor kerülhet már a 2016. július 1.-jét megelőző 

időpontban a praxisszerződés megkötésére a praxisjogot megvásárló személlyel, ha ebbe a 

képviselő-testület is beleegyezik, ezért szerepel a szerződésben 3 hónapos rendes felmondási 

lehetőség. 

 

Kovács György polgármester: Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e 

még valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye. Megállapítja, hogy több kérdés, 

hozzászólás, vélemény nem volt. 
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Kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek! 

 

A képviselő-testület egyhangúlag,4 igen szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

60/2015. (VIII.13.) önkormányzati határozat  

Pályázat kiírása fogorvosi körzet területi ellátási kötelezettséggel történő ellátására 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletében 

foglaltak szerint pályázatot ír ki a nagydorogi székhelyű vegyes fogorvosi körzet fogorvosi 

feladatainak területi ellátási kötelezettséggel, vállalkozási formában történő ellátására. 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázati kiírásnak az 

Egészségügyi Közlönyben és legalább egy fogorvosi szakmai lapban történő közzétételéről. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kovács György polgármester 

 

 

Mivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testületi ülést 

16.50 órakor bezárta. 

 

 

Kmf 

 

  Kovács György     dr. Sátor Vera  

  polgármester                        jegyző 


